



Следственными органами раскрыто убийство подростка в поселке Родниковые пруды Майнского района

Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетнего жителя села Поповка.

Следствием установлено, что в ночь с 28 на 29 ноября текущего года около остановки в поселке Родниковые пруды Майнского района произошла групповая драка между подростками, в ходе которой одному из ее участников была причинена открытая черепно-мозговая травма.

От полученных телесных повреждений молодой человек скончался по пути в медицинское учреждение.

Следственным органам известно, что травма головы была причинена погибшему металлической битой, которую применил один из участников драки.

В настоящее время восемнадцатилетний парень, нанесший потерпевшему роковые удары, задержан в качестве подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Свою вину в совершении данного преступления он признал.

01 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724155>